

结束对西班牙、阿根廷、巴拿马、葡萄牙国事访问并出席二十国集团领导人第十三次峰会后

国家主席习近平回到北京

新华社北京12月6日电 12月6日，在结束对西班牙、阿根廷、巴拿马、葡萄牙国事访问并出席二十国集团领导人第十三次峰会后，国家主席习近平回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、中央外事

工作委员会办公室主任杨洁篪，国务委员兼外交部部长王毅，全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等陪同人员同机抵达。

当地时间5日下午，习近平离开里斯本启程回国。葡萄牙外长阿尔瓦等到机场送行。专机离开葡萄牙领空前，两架葡萄牙空军战机升空护航。

万水千山只等闲

——王毅谈习近平主席访问西班牙、阿根廷、巴拿马、葡萄牙并出席二十国集团领导人第十三次峰会

据新华社里斯本12月5日电 2018年11月27日至12月5日，国家主席习近平应邀对西班牙、阿根廷、巴拿马、葡萄牙进行国事访问并出席在阿根廷布宜诺斯艾利斯举行的二十国集团(G20)领导人第十三次峰会。行程结束之际，国务委员兼外交部长王毅向随行记者介绍此访情况。

王毅说，习近平主席此访是激荡国际风云中的一次领航之旅。出席G20峰会，校准全球经济治理前进方向，引领中国同主要大国关系行稳致远。欧洲拉美之行，推升“一带一路”合作发展势头，开辟中欧、中拉关系广阔前景。习近平主席此行顺应世界多极化和经济全球化的时代潮流，坚定支持多边主义，积极倡导合作共赢，立历史之潮头，发时代之强音，为处在关键当口的国际形势增添了稳定性，为经历深刻变革的国际体系提供了方向感，为充满忧虑情绪的国际社会注入了正能量。

9天时间里，习近平主席飞越万水千山，横跨欧美大陆，行程逾4万公里，密集出席近70场双边活动。从马德里到布宜诺斯艾利斯，从巴拿马城到里斯本，习近平主席走到哪里，互信的根基就厚植在哪里，合作的成果就收获在哪里，友谊的盛情就绽放在哪里。来访各国将习近平主席作为最尊贵客人，均高规格礼遇并作出特殊安排。G20峰会伊始，习近平主席作引导性讲话；G20会场外，中美元首会晤全球瞩目。国内外舆论持续密集跟踪习近平主席此行全过程，普遍称赞此次元首外交彰显了中国在国际舞台上的影响力、感召力和塑造力。

程逾4万公里，密集出席近70场双边活动。从马德里到布宜诺斯艾利斯，从巴拿马城到里斯本，习近平主席走到哪里，互信的根基就厚植在哪里，合作的成果就收获在哪里，友谊的盛情就绽放在哪里。来访各国将习近平主席作为最尊贵客人，均高规格礼遇并作出特殊安排。G20峰会伊始，习近平主席作引导性讲话；G20会场外，中美元首会晤全球瞩目。国内外舆论持续密集跟踪习近平主席此行全过程，普遍称赞此次元首外交彰显了中国在国际舞台上的影响力、感召力和塑造力。



全文请扫描二维码

商务部：中方将与美方就双边关心的重大问题进行磋商

新华社北京12月6日电 (记者于佳欣) 商务部新闻发言人高峰6日表示，中美两国元首会晤很成功，已就经贸问题达成重要共识。中方将立即落实中美双方已经达成共识的具体事项，并以取消所有加征关税为最终目标，与美方就双边关心的重大问题进行磋商并努力达成共识。

高峰在商务部当日召开的例行发布会上说，中美两国在经贸问题上利益高度重合，具有天然互补的

结构性需求，双方团队目前沟通顺畅、合作良好，我们对未来90天内达成协议充满信心。

高峰表示，中方首先将从农产品、能源、汽车等做起，立即落实双方已达成共识的具体事项。然后，在未来90天，我们按照明确的时间表和路线图，在符合双方利益、有共同需求的知识产权保护、技术合作、市场准入以及贸易平衡等议题上开展磋商，双方应努力达成共识。

“中方为了国内人民美好生活的需要和高质量发展的需求，这些年一直在不断扩大进口。”高峰说，中美双方在此前几轮磋商中，曾就农产品、能源等领域的贸易问题达成初步共识。下一步，将继续就农产品、能源、工业制成品、服务业等领域的贸易问题开展磋商。

高峰说，在保护知识产权、促进公平竞争、放宽市场准入等领域，中美双方以及两国企业都有着

共同的诉求。这也与中国一以贯之的深化改革、扩大开放的前进方向高度一致。下一步，中方将就这些议题与美方进行相互尊重、平等互利的磋商，力争为两国企业创造更好的营商环境。

高峰说，在未来90天，中美双方将以取消所有加征关税为最终目标，按照“相互尊重、平等互利、照顾彼此关切”的原则，就双边关心的重大问题进行磋商，并努力达成共识。



“沈括”号在西太平洋展开海试与科考作业

12月3日，“沈括”号抵达西太平洋深海站位。

中国多家机构联合组成的“彩虹鱼”2018马里亚纳海沟海试与科考团队已抵达西太平洋第一个深海站位，12月4日成功进行基于我国北斗卫星通信系统的4500米级大深度剖面浮标海试。

(新华社记者 张建松 摄)

国务院办公厅关于2019年部分节假日安排的通知

新华社北京12月6日电 国务院办公厅关于2019年部分节假日安排的通知，全文如下：各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构：

经国务院批准，现将2019年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日

期的具体安排通知如下。

一、元旦：2018年12月30日至2019年1月1日放假调休，共3天。2018年12月29日(星期六)上班。

二、春节：2月4日至10日放假调休，共7天。2月2日(星期六)、2月3日(星期日)上班。

三、清明节：4月5日放假，

与周末连休。

四、劳动节：5月1日放假，

与周末连休。

五、端午节：6月7日放假，

与周末连休。

六、中秋节：9月13日放假，

与周末连休。

七、国庆节：10月1日至7日放假调休，共7天。9月29日(星期

日)、10月12日(星期六)上班。

节假日期间，各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

国务院办公厅
2018年12月4日

外交部回应华为首席财务官被拘押：澄清理由并立即释放

新华社北京12月6日电 (记者朱超) 外交部发言人耿爽6日就华为公司首席财务官孟晚舟被拘押一事答问时表示，中方已经向加拿大和美国方面提出严正交涉，要求对方立即对拘押理由作出澄清，立即释放被拘押人员。

在当日例行记者会上，有记者问：据报道，加拿大政府拘押了华为公司首席财务官孟晚舟女

士，中国驻加拿大使馆发言人已就此发表谈话。中方是否在北京召见了加拿大驻华大使提出交涉？

耿爽表示，中方获悉相关情况时，第一时间向当事人提供领事协助，并向加方、美方提出严正交涉，要求对方立即对拘押理由作出澄清，立即释放被拘押人员，切实保障当事人的合法、正当权益。

美国为前总统老布什举行国葬



12月5日，在美国首都华盛顿，美国前总统乔治·赫伯特·沃克·布什的灵柩离开国会大厦。

(新华社记者 刘杰 摄)

新华社华盛顿12月5日电 美国前总统乔治·赫伯特·沃克·布什(老布什)的国葬仪式5日在华盛顿举行。

当天上午，停放在美国国会大厦供人瞻仰的老布什灵柩被运

至位于华盛顿城区的国家大教堂。老布什是美国第41任总统，国家大教堂鸣钟41响以示敬意。美国总统特朗普、美国前总统卡特、克林顿、奥巴马以及德国总理默克尔、英国王储查尔斯等数千人出席了仪式。



始于1908 您的财富管理银行

Hello 110 Blue

1908-2018

蓝气球公益

交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来